

Errata do książki *Kodeks postępowania cywilnego ze schematami*, Warszawa 2020, wyd. 5

Strona	Numer artykułu	Wiersz	Jest	Powinno być
217	205 ⁸ § 1	7 tego paragrafu	art. 91	art. 9 ¹
277	391 ¹ § 1	2 tego paragrafu	art. 1911	art. 191 ¹
285	398 ² § 5 pkt 1	2 tego punktu	art. 1911	art. 191 ¹
294	405	2 tego artykułu	art. 4011	art. 401 ¹
315	458 ¹¹	4 tego artykułu	art. 773	art. 77 ³
324	477 ^{1a}	2 tego artykułu	art. 971 § 1	art. 97 ¹ § 1
324	477 ^{1b} § 1	2 tego paragrafu	art. 971 § 1	art. 97 ¹ § 1
367	486 § 2	1 tego paragrafu	art. 485 § 21	art. 485 § 2 ¹
503	759 ² § 2	2 tego paragrafu	art. 1391	art. 139 ¹
593	891 § 2 (tekst pochyły)	2 tego paragrafu	art. 773 § 21	art. 773 § 2 ¹
597	893 ⁴ (tekst prosty)	3 tego artykułu	art. 893 ^{2a}	art. 893 ^{2a}